
  問１　あなたの性別を教えてください
回答数 構成比

(1) 男 250 53.2%

(2) 女 219 46.6%

無回答 1 0.2%

　計 470 100.0%

  問２　学校名を記入して下さい
回答数 構成比

(1) 小城中学校 166 35.3%

(2) 三日月中学校 160 34.0%

(3) 牛津中学校 95 20.2%

(4) 芦刈中学校 49 10.4%

無回答 0 0.0%

　計 470 100.0%

  問３　あなたは、いつから小城市に住んでいますか？
回答数 構成比

(1) 生まれた時からずっと住んでいる 311 66.2%

(2) 小学校に入る前に引っ越してきた 98 20.9%

(3) 小学校の時に引っ越してきた 37 7.9%

(4) 中学生になった時に引っ越してきた 12 2.6%

(5) 小城市以外に住んでいる 2 0.4%

無回答 10 2.1%

　計 470 100.0%

  Ｑ１　あなたは小城市に暮らしたいと思いますか？
回答数 構成比

(1) ずっと小城市に暮らしたい。 86 18.3%

(2) 市外で暮らしたい 173 36.8%

(3) 何ともいえない（わからない） 211 44.9%

無回答 0 0.0%

　計 470 100.0%
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  Q1で１と答えた方のみ　　ずっと小城市で暮らしたいのはなぜですか
回答数 構成比

(1) 家族とずっと一緒に暮らしたいから 13 2.8%

(2) 仲のいい友達がいるから 25 5.3%

(3) 小城市が好きだから 26 5.5%

(4) 小城市内や近くで働くつもりだから 7 1.5%

(5) その他 14 3.0%

無回答 385 81.9%

　計 470 100.0%

  Q1で２と答えた方のみ　　暮らしたい地域はどこ？
回答数 構成比

(1) 佐賀市 30 6.4%

(2) 佐賀市以外の佐賀県内 9 1.9%

(3) 福岡県 51 10.9%

(4) 東京・大阪方面 60 12.8%

(5) 外国 10 2.1%

(6) その他 13 2.8%

無回答 297 63.2%

　計 470 100.0%

回答数 構成比

(1) お店が少なく買い物がしにくい 224 20.1%

(2) 電車やバスなどの交通の便が悪い 124 11.2%

(3) 働きたいと思うところが少ない 164 14.7%

(4) 娯楽施設など楽しい場所が少ない 227 20.4%

(5) 公園などくつろげたり、ホッとする場所が少 43 3.9%

(6) 学びたい大学等が近くにない 66 5.9%

(7) 医療・福祉の面で不安がある 5 0.4%

(8) 体育館や図書館などの施設が不十分 10 0.9%

(9) 住むにはまわりの環境がよくない 10 0.9%

(10) 祭りやイベントが少ない 96 8.6%

(11) 住宅が狭い・手ごろな住宅がない 11 1.0%

(12) まちに活気がなく、何となく魅力がない 56 5.0%

(13) 地域の生活習慣や風習になじめない 5 0.4%

(14) 知り合いが多くて窮屈(きゅうくつ)だから 15 1.3%

(15) その他 15 1.3%

(16) 不満や不便はない 35 3.1%

無回答 6 0.5%

　計 1112 100.0%

  Ｑ２　今後も小城市に住み続けるとしたとき、不満や不便を感じるものは何です
か？（○は３つまで）
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回答数 構成比

(1) 自然（海・山・田園など） 167 21.7%

(2) 史跡（神社・仏閣など） 34 4.4%

(3) 観光地（公園・滝・蛍など） 168 21.9%

(4) 名物（お土産品・特産品など） 149 19.4%

(5) 食事（家庭やお店などの食事）　 50 6.5%

(6) 娯楽施設（遊びや運動や温泉などの施設） 21 2.7%

(7) 人情（地域や人とのつながり） 49 6.4%

(8) 自慢できるところがない 118 15.4%

(9) その他　　　　　 9 1.2%

無回答 3 0.4%

　計 768 100.0%

回答数 構成比

(1) 歴史 74 6.5%

(2) 文化 66 5.8%

(3) 芸術 20 1.8%

(4) 環境 102 9.0%

(5) 国際 44 3.9%

(6) 平和 87 7.7%

(7) 健康 32 2.8%

(8) 福祉 14 1.2%

(9) 医療 19 1.7%

(10)  長寿15．安全　16．交流 12 1.1%

(11) 快適 114 10.1%

(12) 活力 37 3.3%

(13) 創造 18 1.6%

(14) 産業　 23 2.0%

(15) 安全 96 8.5%

(16) 交流 32 2.8%

(17) 協働 2 0.2%

(18) 人種 10 0.9%

(19) 自治 1 0.1%

(20) 自立 2 0.2%

(21) 自然 115 10.2%

(22) 個性 26 2.3%

(23) 共生 7 0.6%

(24) 情報 9 0.8%

(25) 科学 6 0.5%

  Ｑ３　小城市以外に住む友達が遊びにきました。
　　　あなたは小城市のどんなところを自慢しますか？（○は３つまで）

  Ｑ４　小城市は将来、どのようなまちを目指したらいいと思いますか？
      将来のまちづくりを連想する、あるいはイメージする単語を選んでださい（○
は３つまで）
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(26) 教育 22 1.9%

(27) スポーツ 86 7.6%

(28) 温泉 42 3.7%

(29) その他 11 1.0%

無回答 3 0.3%

　計 1132 100.0%

回答数 構成比

(1) 記述有り 391 83.2%

無回答 79 16.8%

　計 470 100.0%

  １０年後、小城市がどんなまちになっていたらいいと考えますか？
（自由に記入して下さい）
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